

Автор: П.Лапанов, подростковый нарколог детской поликлиники



(достаточно одного признака)

Сознание отвечает только на болевые раздражители или сознание отсутствует.

Боль в груди по типу стенокардической (давящая, сжимающаяся).

Судороги, похожие на эпилептические, даже однократные.

Температура более 38, не спадающая после 15 минут покоя или более 40 при однократном измерении.

Частота сердечных сокращений более 140 в 1 минуту более 15 минут.

Артериальное давление: систолическое менее 90 или более 180, диастолическое более 110 при двух измерениях с интервалом 5 минут.

Спутанность, выраженная ажитация или агрессия без улучшения в течение 15 минут.

Когда необходимо вызвать «Скорую помощь»

Friday, 20 February 2015 10:44
